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关于开展2021年江苏安全技术职业学院暑期社会实践活动的通知
各团总支、团支部：

为深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想，抓住庆祝中国共产党成立 100 周年这一重大契机，认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，引领我校青年学生在实践的课堂中受教育、长才干、作贡献，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人，现组织开展 2021 年江苏安全技术职业学院暑期社会实践活动。现将相关事宜通知如下：

一、活动主题

永远跟党走
二、活动形式

根据疫情防控常态化形势，引导学生通过基层走访、田野调查、志愿服务等方式体验新时代的巨大变化，了解新思想的实践伟力，自觉传承红色基因、革命薪火。各班级同学根据自身实际情况，选择实践形式，按照就近、就地、就便的原则开展社会实践活动，充分利用当地有利的实践资源，深入企业、社区、学校，利用所学知识、技能服务于家乡企业经济、文化、法制等方面的建设，做到人人参加社会实践，个个都有实践成果。

三、活动时间

2021 年 7 月—8 月

四、活动内容

（一）开展“返家乡”社会实践。围绕庆祝建党百年主题，聚焦乡村振兴主战场，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育，通过返乡社会实践的形式，在做好疫情防控工作基础上，组织学生返乡参与政务实践、企业实践、公益服务、社区服务、兼职锻炼、文化宣传、网络“云实践”等多种形式活动，提升社会化技能，引导学生充分感受家乡变化，铭记党的奋斗历程，增强服务人民、回报家乡的责任感使命感。

（二）参加红色专项社会实践。以建党 100 周年和红军长征胜利 85 周年为主题开展红色专项社会实践活动，用好爱国主义教育基地和红色教育基地，着力引导青年学生以“红色专项社会实践”为载体，开展相关主题实践活动，通过优秀党员寻访活动、红色故事宣讲活动、红色主题调研活动等，挖掘红色故事、接受红色教育、体悟红色文化、传承红色基因，引领广大青年坚定不移听党话、跟党走。

（三）参加“爱回母校”社会实践。以感恩母校、助力高考、锻炼自我为宗旨，结合所学专业特长和中学需求，通过走访母校、师生座谈等形式，和老师谈心，汇报个人成长收获；同师弟（妹）交流，分享高考志愿报考和大学职业规划经验；同母校合影，回忆与母校的永恒瞬间、重温美好的“少年”时光；介绍学校的办学特色、专业设置、毕业生就业去向等信息，宣扬苏安文化，讲述苏安精神，讲好苏安故事，展示苏安学子风采。

（四）参加新时代文明实践志愿服务。开展学习实践科学理论、宣传宣讲党的政策、培育践行主流价值、丰富活跃文化生活、持续深入移风易俗等志愿服务活动。着眼倡导文明生活风尚，积极参与保护野生动物、宣传科学健康文明生活理念和生活方式，引导基层群众革除陋习不吃野味，提高公众生态环保意识。

（五）参加就业调研社会实践。开展“家乡企业大调研”，参加“进机关、进园区、进企业、进社区”四进实习活动，引导学生了解国情民情，服务当地经济社会发展。通过参观考察家乡发展变化、学习调研家乡规划、走访家乡知名企业，梳理企业发展情况和招聘要求，观城乡新貌、看身边变化、听亲身故事。

（六）其他各类健康向上、形式多样的主题实践活动。

五、成果形式

通过实践和调查，要求学生积极探索思考，每名同学提交社会实践表。形式可含：实习总结报告，就业调研报告、心得体会、访谈录、调查问卷、论文、采访日记、相关录音、照片或DV资料等。
六、工作要求

（一）广泛动员，精心组织。各团总支要鼓励学生广泛参与，指导不同年级有针对性的开展类别多样的社会实践活动，坚持社会实践与社会观察、志愿服务、专业学习、就业创业的有机结合，组织我校学生深入基层开展内容丰富、形式多样的社会实践活动，努力扩大活动覆盖面、提升活动实效性。

（二）注重宣传，及时报道。为取得良好的实践效果，请各团总支围绕活动主题，充分利用大众传媒和校园媒体，在活动的策划、动员、实施、总结等各个阶段进行宣传推广社会实践的内容、作用及意义，同时要及时通过新媒体平台进行活动展示，鼓励学生编辑、整理社会实践活动中的青春故事，拍摄短视频等。

（三）保障安全，严防意外。要高度重视学生的安全教育工作，以保证学生健康安全为首要前提，严格遵守当地疫情防控要求，活动开展前，要充分研究形势，密切关注疫情变化、极端天气变化和服务地区的自然、地质条件，做好突发事件的应对预案与处置。如遇突发情况，应立即暂停相关地区的活动。

（四）及时总结，表彰先进。新学期，各团总支须对 2021 年学生暑期社会实践活动开展情况进行总结，做好对社会实践调查报告的评比工作，根据团委相关要求选出优秀调查报告。校团委将根据各团总支组织活动实施的具体情况，评选出 2021 年学生暑期社会实践活动的相关奖项。

共青团江苏安全技术职业学院委员会

                     2021 年 7 月 8 日
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